

Место под солнцем
Свердловская область в этом году сохранила все детские загородные лагеря

Лариса ХАЙДАРШИНА

Благодаря удобным условиям регионального финансирования муниципальных лагерей, моральной и материальной поддержке частных балансо...

та, здесь будут проводить летние сборы юные спортсмены. А вот «Таватуй» стал «Уральским Артеком». 50 процентов отдыхающих здесь школьников по договору с бывшим владельцем, как и прежде, будут приезжать из Новоуральска.



Нередко люди, желая избавиться от ставших ненужными книг, оставляют их просто на улице. И вскоре те обретают новых хозяев

Книга — роскошь, дайте бесплатно!

Чтобы стать обладателем увлекательного чтения, необязательно идти за ним в магазин или библиотеку

Семен ЧИРКОВ

В минувшее воскресенье я случайным образом стал обладателем четырёх томов советской энциклопедии «Жизнь животных», книг Дареллы, Гашека и Платонова. Причём не отдал за это ни рубля.

три года назад, — рассказала сотрудница библиотеки имени Белинского Марина Соколовская. — С тех пор два раза в год мы проводим акцию «Книги и сушики».

равно не будут? Для таких людей примерно три года назад во многих городах страны (и в Екатеринбурге в том числе) при кафе, университетах, библиотеках и прочих заведениях...

Table listing addresses of bookstores and libraries in Ekaterinburg, such as 'Адреса некоторых "полок" в Екатеринбурге', 'Библиотека для детей и юношества', etc.

Второй год бюджет области выделяет средства для поддержки ведомственных лагерей, — рассказывает Сергей Карсканов, начальник отдела организации оздоровительной кампании и межведомственного взаимодействия...

Отметим, что три лагеря в этом году закрыты на капитальный ремонт: «Бригантина», «Лесная сказка» и «Колосок». На вопросы о летнем отдыхе родители смогут получить ответ на сайте областного минобразования...

Оказалось, что я попал на акцию «Книги и сушики», в рамках которой любой желающий мог принести свои ненужные книги, журналы, пластинки или диски...

Обогащенный чтением, я к своему стыду, ничего взамен не оставил. Хотя, надо признать, книг, от которых хочется освободить стеллажи, у меня немало.

Как-то писатель Алексей Иванов, будучи в Екатеринбурге на презентации своих бестселлеров, заявил, что хорошие книги должны издаваться богато и стоить дорого.

могли бы стать чуть ли не роскошью, труднодоступной для многих, если бы не библиотеки и стихийные объединения любителей, которые выступают за свободный книгооборот.

«Крутой». И даром?!

Депутаты Госдумы предлагают легально продавать «красивые» номера на машины

Сергей АВДЕЕВ

Парламентарий от «Справедливой России» Михаил Сердюк подготовил законопроект, дающий водителям право официально покупать престижные и так называемые «для души» регистрационные автомобильные знаки.

людям продавали по таксе, только им известной. Когда пару лет назад свердловских автоинспекторов заподозрили в нелегальной торговле регистрационными знаками, начальники областного управления ГИБДД Юрий Дёмин публично пообещал раздать по очереди попадающиеся в общей папке заветные номера водителям мусоровозов и ассенизационных машин.

Кстати Как нам сообщили в пресс-службе ГИБДД, у свердловских автоинспекторов заканчиваются регистрационные номера с цифрами «96», которые сейчас выдаются автолюбителям. Уже в этом году автолюбители начнут получать первые номерные знаки с цифрой «196».

КСТАТИ

мы можем пустить, например, на ремонт дорог. Председатель комитета по транспорту Евгений Москвичев («Единая Россия») заверил, что профильный комитет готов дать оценку законопроекту Сердюка, как только он поступит на рассмотрение.

ми блатных номеров. Если же они будут знать, что этот номер просто стоит дороге, то смогут спокойно останавливать нарушителей.



Депутаты предлагают даже больше чем продажу вот таких номеров. Они ратуют за право автолюбителя самому делать спецзаказ на любой знак, только бы в нём не было ругательств

купил себе регистрационный знак с номером «1» за 14 с половиной миллионов долларов.

На Среднем Урале лучшие педагоги получат денежные поощрения

В министерстве общего и профессионального образования Свердловской области подвели итоги конкурса на лучших школьных учителей.

Всего в списке — 52 победителя. Из них 28 педагогов получат по 200 тысяч рублей за счёт средств федерального бюджета и 24 учителя — по 100 тысяч рублей из бюджета Свердловской области. В пятёрке лучших на получение денежного поощрения из федерального бюджета оказались учителя из Екатеринбурга, Карпинска, Каменска-Уральского и двое из Новоуральска.

Конкурс проводится в рамках реализации национального проекта «Образование». Учители Свердловской области принимают в нём участие с 2008 года. Полный список победителей конкурса — на сайте «ОГ».

Осуждённые исправительной колонии встретились с имамом

В клубе исправительной колонии №3 города Красноуральска прошла встреча осуждённых, приверженцев ислама, с имамом Медной мечети города Верхней Пышмы Салихом Файзыловым.

Для осуждённых имам провёл беседу на тему «Вера во Всевышнего», ответил на интересующие вопросы. В завершение встречи духовный наставник попросил заключённых соблюдать заповеди и посты, проявлять больше терпения и сострадания, верить в вечную жизнь после смерти.

Александра МАЛИНЦЕВА

В Екатеринбург привезут мощи князя Владимира, крестителя Руси

Ковчег с частицей честности великого князя Владимира Красное Солнышко привезет в Храм-на-Крови 9 июня в 22 часа и останется в нём до 23 часов 12 июня.

Святыню привезут на Урал в составе крестного хода, посвящённого празднованию 1025-летия Крещения Руси. Основная идея празднования — показать, что народы России, Беларуси и Украины имеют общие исторические корни.

Напомним, что Владимир I княжил в Киеве в X веке. Известен как Владимир Святой, Владимир Креститель и Владимир Красное Солнышко. Сын великого князя Святослава Игоревича и рабыни Малуши, княгини Ольги. Одним из самых замечательных деяний князя стало Крещение Руси в 988 году.

Ольга ИВАНОВА

ДИКЛОЗАН: ТРИ ШАГА К ЗДОРОВЬЮ СУСТАВОВ

Боль в суставах, распухшая, ноющая, острая и не дающая свободно двигаться, мешает вам не только заниматься повседневными делами, но и полностью выбивает из колеи. Тот, кто знаком с проблемами суставов, знает, что такое попытки перетерпеть болевые вспышки и бессонные ночи, выбирая для больного сустава наиболее удобное положение!



ГРАМОТНУЮ ВСЕСТОРОННЮЮ ПОМОЩЬ СУСТАВАМ СПОСОБЕН ОБЕСПЕЧИТЬ КОМПЛЕКС ДИКЛОЗАН

правлены на решение проблемы суставов изнутри. Они способствуют восстановлению и обновлению суставных хрящей, усиливают питание суставов, стимулируют выработку межсуставной смазки, благодаря чему улучшается двигательная функция.

стует целенаправленно на очаг воспаления. Его уникальное свойство — способность доставлять ценные вещества через самые глубокие ткани прямо в сустав. Такой эффект достигается за счёт содержания специального транспортного фермента. Вещество глюкозамин (мощный противовоспалительный компонент, тормозящий разрушение суставных тканей), а также экстракты мартинии душистой, коры белой ивы, таволги и тысячелистника, эфирные масла чайного дерева и розмарина в комплексе помогают суставам восстановить своё нормальное состояние и функции. Активные вещества растительного комплекса попадают прямо в суставной аппарат, регулируя его работу.

ГЕЛЬ ДИКЛОЗАН — это скорая помощь при сильных болях в суставах. Он обладает разогревающим эффектом и способствует оперативному снятию воспаления.

ТЕЛЕФОН «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ»: 8-800-333-10-33 (звонок по России бесплатный, часы работы: пн.-пт. 09.00-19.00; сб. 10.00-19.00; вс. - выходной) www.riapanda.ru

ДИКЛОЗАН — правильный подход к здоровью суставов. Спрашивайте в аптеках города!

РЕКЛАМА. БАД. Не является лекарством. Проконсультируйтесь со специалистом

Экономить и не прогадать



Сегодня «супервыгодные» предложения о том, как сэкономить на страховании машины, автолюбители слышат со всех сторон. Однако зачастую, когда дело доходит до реальных выплат, обещанная выгода превращается в неожиданные расходы.

Как не заплатить дважды, гоняясь за дешёвой? Главное, выбрать крупную и известную компанию, давно работающую на рынке с высоким рейтингом надёжности. Далее важно решить для себя, зачем вы покупаете полис. Новичку нужен полис от всего на свете. Опытный водитель уже имеет статистику по своему вождению и может купить полис с ограничениями, франшизой или только от угона.

Такой полис можно купить только в автосалоне? «Каско-классик» и все другие программы наш клиент может купить там, где ему удобно — в банке, в автосалоне, в нашем ближайшем офисе продаж, у агента и на нашем сайте. Кстати, в этом случае клиенту предложат целый спектр вариантов экономии. Во-первых, это полис «Каско Smart», по которому клиент в течение года может заявить только 2 страховых события, произшедших по его вине или с неизвестными виновными, и сэкономить на этом ограничении 20%.

Какие еще варианты экономии существуют? Самый распространённый — франшиза, т.е. непокрытая страховая часть убытка. При отсутствии страховых случаев это отличный способ сэкономить, если страховое событие все-таки произошло, то счет уравнивается, так как клиенту приходится доплачивать за ремонт. Кроме того, СГ УРАЛСИБ — одна из немногих компаний, которая даёт клиенту возможность серьёзно сэкономить, застраховав автомобиль только от угона.

Екатеринбургский филиал СГ УРАЛСИБ г. Екатеринбург, ул. Красноармейская, д. 34 Тел.: 8-(343) 216-97-74; 8-(343) 346-36-30. www.uralsibins.ru